

По месту требования

Исх.№07/11-001 от 7 ноября 2019 г.

Касательно сотрудничества ООО «МикроЭМ Технологии» с ООО «ВАЮГрупп»

Уважаемые дамы и господа!

Настоящим письмом компания «МикроЭМ Технологии» подтверждает давнее и глубокое сотрудничество с компанией «ВАЮГрупп». Все разрабатываемые и поставляемые «ВАЮГрупп» модули и системы промышленной электроники производятся на нашем предприятии в подмосковном Зеленограде под непосредственным контролем разработчиков.

Производство работает в строгом соответствии со всеми внедрёнными стандартами качества нашего предприятия, в частности по стандарту ISO 9001 последней версии 2015 года.

При оценке качества выпускаемой продукции наши компании руководствуются критерием приемки по п.1.5.1.2 "Приемлемое состояние" для электронных изделий специального назначения (Класс 2) международного стандарта IPC-A-610 RU издание F, июль 2014г. Критерии приемки электронных сборок.

Все производственные помещения «МикроЭМ Технологии» оснащены антистатическими полами и являются безопасной зоной с точки зрения защиты изделий и электронных компонентов от угроз электростатического разряда. Это обеспечивает отсутствие в наших изделиях скрытых дефектов по причине ЭСР.

Квалификация сотрудников производства подтверждена международными сертификатами IPC.

Все производимые изделия проходят контроль на установках автоматической оптической инспекции (АОИ). Изделия со скрытыми паяными соединениями (микросхемы BGA, LGA, QFN и пр.) проходят контроль пайки на установке рентгеновского контроля.

На предприятии внедрён режим коммерческой тайны согласно Федеральному Закону №98-ФЗ от 29.07.2004г., что обязательно при работе с изделиями спецназначения. При необходимости интеллектуальная собственность наших партнёров защищается договором о неразглашении (NDA).

Дополнительную синергию сотрудничества обеспечивают плотные контакты разработчиков «ВАЮГрупп» со специалистами Дизайн-центра МикроЭМ. Это и общее тесное взаимодействие специалистов компаний на всех уровнях даёт потребителям продукции «ВАЮГрупп» возможность незамедлительно реагировать на требования рынка, максимально быстро совершенствуя продукцию и предоставляя короткие сроки их производства.

Краткая справка о компании «МикроЭМ Технологии»

Мы являемся производственным подразделением группы компаний МикроЭМ - одного из старейших в России дистрибьюторов электронных компонентов.

ООО «МикроЭМ Технологии» занимается контрактным производством электронных изделий. В данный момент мы производим электронику для транспорта, телекоммуникационное оборудование, компоненты промышленной электроники, изделия специального назначения, медицинскую технику, многообразные профессиональные светодиодные модули и источники питания для них.

Мы не производим изделий под собственной торговой маркой и, как чистый контрактный производитель, имеем возможность быстро и качественно монтировать большие количества электронных плат, гибко реагировать на текущие нужды наших партнёров и выстраивать с ними оптимальное долговременное взаимодействие.

Прежде всего мы специализированы на поставке печатных плат и выполнении услуги по их монтажу с использованием давальческих электронных компонентов наших заказчиков. Если же требуется полная услуга, включающая поставку электронных компонентов, различных кабельных изделий, тестирование и сборку в корпуса готовых изделий, то мы реализуем и такие варианты.

Трудно узнать человека или партнёра заочно. Мы за личные контакты и диалог - с них начинается партнёрство. Предлагаем самое продуктивное знакомство - на нашем производстве мы ждём вас в любой рабочий день!

Наши специалисты всегда готовы к встрече с вами. Вы лично познакомитесь:

- С нашим оборудованием;
- Со специалистами;
- С внедрёнными процедурами управления качеством;
- С технологическими процессами;
- И, самое главное, узнаете, как это всё работает на вас.

Добро пожаловать в гости!

Остаемся в Вашем распоряжении по всем дополнительным вопросам.

С наилучшими пожеланиями / Best regards,
Георгий Левин / George Levin
Генеральный директор / CEO

МикроЭМ Технологии / MicroEM Technologies

Мобильный телефон / cellular phone: +7 (903) 128-70-14
Телефон / phone number: +7 (495) 739-69-39 доб. 370
Электронная почта / e-mail: levin@microem.ru
Интернет-сайт / website: www.microemt.ru

